

深圳市文化广电旅游体育局

深文函〔2021〕137号

市文化广电旅游体育局关于市七届人大一次会议第20210163号建议的答复（B）

尊敬的曹伟代表：

您提出的《关于加快落实文物保护单位“两线”工作的建议》，由我局和市规划和自然资源局分别办理。现就涉及我局职责和权限的有关事项答复如下：

2018年以来，我局结合全市“多规合一”信息平台建设，组织第三方专业单位开展全市文物保护单位的“两线”（保护范围线和建设控制地带线）以及地下文物埋藏区划定工作，按照保障文物安全、完整性和周边风貌的原则，在核对文物周边范围的轨道交通线、规划道路红线、法定图则边界和用地权属边界线后，划定了3处省级文物保护单位、34处市级文物保护单位和87处区级文物保护单位的“两线”范围，并根据已有的考古遗址研究成果及文献史料记载，将全市考古遗址密集区域或不可移动文物密集区域划为地下文物埋藏区，拟定11个埋藏区，总面积146平方公里。目前该成果已完成两轮专家论证、上位规划核查、土地权属核查等各项工作，已向市规划和自然资源局进行了多次意见征询。

并召开协商会议。

下一步，我局将继续加强与规划国土及其他相关部门的衔接和沟通，按照与市规自局协商意见进一步完善文物“两线”和地下文物埋藏区划定成果，并根据《省人民政府委托市人民政府实施事项审批操作程序指引》要求，待文物“两线”和地下文物埋藏区范围征得市规划、住建部门和各区政府同意后报市政府审核公布，争取尽快纳入规土审批系统，推动我市文物保护和城市建设协调发展。

最后，感谢您对我局工作的关心和支持！

专此答复。



联系人：龚婧

联系电话：19925183231

公开方式：主动公开

抄送：市人大常委会办公厅、市政府办公厅